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BA2IKEZ ENNOIEZ ANMMO THN AAI'EBPA/ )
EMANAAHWH

2YMMITEIZ APIOMOI - OPIZMOZx

YUMMIynG ovopaletal KaBe aplOpog mou amoteAEital amo moAAoUC aplOuoug ot
OTTolol cUVOOEUOVTAL ATTO OLAWPOPETIKEC uTToOLALpEDELS TN (Olag povadag.

/' 4
rl 1O d ]T?\C[ W > UILLYELC AcyovTal oL apLlBUoL TTou TIEpLEXOUY aptépouc KaL AEEELg.
L0 QUYKEKPLHUEVA OL CUPPLYELS aplBuol amoTeAQUVTAL ATTO AKEPALOUG apLBoUE oL OTIoloL SNAWVOULY HOVASES

SLaPOPETLKNG TAENG(UTIOSLALPETELG).

M.x: 2 wpeg 30 AeTTa kal 12 SeutepoOAeTTTa.

ZUpHLyEig AéyovTal oL apLlBpol TTou aroteAoUVTAL AT apLOpoUG KaL Hovadeg HETPNONG Tou LdLou pey£Boug. MN.x. 3 wpes kal 20 AeTrTd : Eiva
OUMHIYAG apIBUOC yIaTi atroTeALiTal a1mo aplBuoug (3, 20) Kal Hovadeg HETPNONG ToU iDlou HeyEBOUC (WPEG, AETTTA Kal Ta QU0 HETPOUV TOV XPOVO).

Empéreia: Ap Aonpiva Kpiumévn



BA2IKEZ ENNOIEZ ANMMO THN AAI'EBPA/ 3
EMANAAHWH

2YMMITEI2Z APIOMOI - MNMPAZXEI2
[IPOXGE>H ZYMMITON:

[10 va TTPOCBECOUE CUUMIVEIC apIBHOUC :

1. T'pagoupe Tov Eva CUPHIYH KATW atro Tov AAAO, TTPOTEXOVTAC Of HOVADdEG TNC idIag TAENG va eival aTnyv idia oTrAn.
2. Apyiloupe atrd Tn HIKPOTEPN TAEN KAl KAVOUE TV TTPOCBECT) Oav va gival AKEPIO! APIBHOI.
3. O1av TeAEIOOUE, EAEYXOUME av O JOVADEC HIaC TAENG TTEPIEXOUV HoVADdEC avwTEPNG TAENC. TOTE TTPOTBETOUNE TIC HOVADEC TNG AVWTEPNG TAENS OTNV TALN

TOUG Kal TO UTTOAOITTO TO Ypd@oupe aTnyv idia TAEN.

m.X. Na yivel n mpoobeon: 35 ¢t 11 pfivec 23 NUEPEC

+ 2 €T 4 pnveg 12 nuUépeg

Empéreia: Ap Aonpiva Kpiumévn



BA2IKEZ ENNOIEZ ANMMO THN AAI'EBPA/ 4
EMANAAHWH

2YMMITEI2Z APIOMOI - MNMPAZXEI2
[IPOXGE>H ZYMMITON:

35 €t 11 priveg 23 nUEPEC
+ 2 €N 4 unveg 12 nUEPEC

--> 2TIG 35 NUEPEG TTEPIEXETAI EVAG UNVOAG. ©a TOV TTPOCBECOUNE OTOUG HAVEG (©a yivouv 16)

37 € 15 prvec 35 nUépEC

Kal 8a Peivouv 5 nUEPEC. ZToug 16 priveg TrepiExeTal 1 £To0¢. ©a TO TTPOOBETOUE

aTa £€1n (Ba yivouv 38) Kal ol Rveg Ba peivouyv 4.

38 €T 4 PAVEC 5 NUEPEC

Empéreia: Ap Aonpiva Kpiumévn



BA2IKEZ ENNOIEZ ANMMO THN AAI'EBPA/ 5
EMANAAHWH

2YMMITEIZ APIOMOI - NMPAZXEI2
ADAIPEYH ZYMMITON:

[0 va a@aipéCOUNE CUMMIYEIC apiBuoucg :

1. T pGQOULE TOV AQAIPETED KATW OTTO TOV HEIWTED TTPOCTEXOVTAC Of HovADEC KABE TAZNC va eival aTny idia OTAAN.
2. Kavoupe TV agaipeon og kabe Tagn, OTTwg aKPIBWG PE TOUG AKEPQIOUG.

3. Otav o1 povadEeC TOU OQAIPETEOU €IVl TIEPICOOTEPEG OTTO TOU JEIWTEOU, HETAPEPOUE I povada aTrd TNV apETWS JeyaAUTepn TAEN Kal a@ou T
HETOTPEWYOUE O€ JOVADEC QUTAG TNG TAENG, TIC TIPOOBETOUNC OTIC HOVADEC TNG TAENC TOU HEIWTEOU Kal KAVOUE TNV aaipean.
4. 01av TeAIWOOUNE, EAEYYOUHE QV O JOVADEC HIAC TAENG TTEPIEXOUV HOVADEC AVWTEPNG TAENG. TOTE TTPOCBETOUpE TIC HOVADEC TNG AVWTEPNG TAENG TNV TALN

TOUCG KdlI TO UTTOAQITTO TO YpA@ouUpE aTnv idia Tagn.

m.x. 1) Na yivel n agaipeon: § (e 30 henrd 40 devrepdienta

. 6' £ 20 Jenta 30 ﬁstm:'}mra

Empéreia: Ap Aonpiva Kpiumévn



BA2IKEZ ENNOIEZ ANMMO THN AAI'EBPA/
EMANAAHWH

2YMMITEI2Z APIOMOI - MNMPAZXEI2
ADAIPEXH >YMMITON:

m.x. 1) Mpayuartt:

S0 iemra

Empéreia: Ap Aonpiva Kpiumévn
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BA2IKEZ ENNOIEZ ANMMO THN AAI'EBPA/
EMANAAHWH

2YMMITEI2Z APIOMOI - MNMPAZXEI2
ADAIPEXH >YMMITON:

m.X. 2)
1 MTITS = 60 SeuTEpSALTITE
10 Bﬁ a: 29 70
H 8 opeg )(i.zm'é Rl Y )0' dcvrepbicata
- __6 opec 50 iemra 30 dzvrepoisnta
. Bwpeg  29Aemtd 70 Sevtepdienta
2° Bnua:

- bwpeg¢  S0Aentd 30 Sevrepdrenta

40 Seuteporenta

Empéreia: Ap Aonpiva Kpiumévn



BA2IKEZ ENNOIEZ ANMMO THN AAI'EBPA/
EMANAAHWH

SYMMITEIS APIOMO! - TP

ADAIPE2H 2YMMITON

AN )

XY

U erra W dcvrepoicnta
S iexra 30 dcvrepoisara
: 4" OLUTEPOLLTTE

ocestouus w¢ 60 deutepoAenta ota 10,
oestoupe w¢ 60 Aemta ota 29, yiua va



BA2IKEZ ENNOIEZ ANMMO THN AAI'EBPA/
EMANAAHWH
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https://www.youtube.com/watch?v=PNnC9QnLgc0
https://slideplayer.gr/slide/11614586/

BA2IKEZ ENNOIEZ ANMMO THN AAI'EBPA/
EMANAAHWH

2YMMITEIZ APIOMOI - MNMPAZEI2

[TOAAATIAAZIAZMOZ 2YMMITOY 2 ET1l AKEPAIOY:

[la va yivel autog 0 MOAAATAAcIaopoC, apKel va MOAAATTAACIACOUPE KABE PEPOC
TOU OUMMLYN PE TOV AKEPALO. YOTEPA TAKTOMOIOUUE TOV CUHHLYN WG TTPOC TIC
Hovadec tou.

m.X. Mia upavipla ugpaivel 5 ylapoeg kat 2 modla ugaopa tnv nuepda. Moco 6a
UQAVEL OE 6 EPYACIYEC HEPEC;

H vapdao vrodicipeital og 3 Trodia 1] 36 dakTihoug (ivioeg), agou 1 o1 igoUTal e 12 ivioeg. Mia ivioa igouTan pe 2,54 ekarooTd Kol pia vdpda iwgo0Ttal pe 0,9144 pétpa.

10

Auon: (5 ytépbec 2mbé8ia) 6 = 30 yidpdec 12 m6Sia = 34 yiGpdec

a@ol 3 moowa = 1yiapda = 12 modia = 4 yuapoeg

Empéreia: Ap Aonpiva Kpiumévn
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BA2IKEZ ENNOIEZ ANMMO THN AAI'EBPA/
EMANAAHWH

e i

2YMMIT El2 A HJQJ/XO JHJ-\ J 2 )2
AIAIPEZH TYMMICOYS EMI AKEPAIOY

§ dv
C TN APEOWC KATWTEPNC TAENG KAl
£C TTOU pacg 0odnkav.



BA2IKEZ ENNOIEZ ANMMO THN AAI'EBPA/ 19
EMANAAHWH

2YMMITEIZ APIOMOI - NMPAZXEI2
AIAIPEXH >YMMITOYZ EMI AKEPAIOY:

m.X.Mwa podiotpa pe U(paopa 58 ylapoec Kat 2 modla Epaye 11 opola popEpata.
[T0co Upaopa XpnolUoToinoE yia Kabs popeua;

H vapda vrodicipeital ot 3 Todia 1) 36 dakTuAoug (ivioeg), agou 1 Todl ioouTan pe 12 ivioeg. Mia ivioa igouTtal pe 2,54 ekaTooTd Kai pia udpda igouta pe 0,9144 pétpa.
, 58 yuapdec 2 modux
Auon: , , ,
-55 yuapdeg 5yuapdeg 1 mobL
3ywap -3 = 9modia
9+2=11 m6dwx

-11

Zuvenwg, 1 podioTpa xpnowomoinoe 5 yiapdeg kat 1 modL vpaocpa yo kabe @opepa.
Empéreia: Ap Aonpiva Kpiumévn



BA2IKEZ ENNOIEZ ANMMO THN AAI'EBPA/
EMANAAHWH

2YMMITEIZ APIOMOI - INMPAZEI2
[TOAAATIAAZIAZMOZ 2YMMITOY2 ETTl KAAZMATOZ .
[la va yivel autog 0 MOAAATTAACIAOHOC, apKel va TOAAATTAAGIACOUHE TOV GUHHLYN

LE TOV aplBuntn tou KAaopatog, Kal ToV cupptyn mou 8a mpoKUWEL ToV OlalpoUE
LIE TOV TTAPOVOUAOoTH. 'YOTEPA TAKTOTMOLOUHUE TOV GUHMLYN WC TTPOC TIC HOVADEC TOU.

m.X. Eva ooxeio Cuyilel pall P To TEPIEXOUEVO TOU, 657 KIAa Kat 630 ypapudapla.
Av to amoBapo elval to 1/9 tou cuvoAikou Bapoucg, molo eival To kabapo Bapog

TOU TTEPLEXOUEVOU;

13

/ . 1 8 .
AUGl"] . To xaBapo Papog eivarta 1 — S ;= Tou ovvoAikov Bapovc.

Zuvenwg, (657 kidd 630 ypau) - g = 584 kida 560 ypau eivarto kabapo Papoc.

Empéreia: Ap Aonpiva Kpiumévn



BA2IKEZ ENNOIEZ ANMMO THN AAI'EBPA/ 14
EMANAAHWH

2YMMITEIZ APIOMOI - NMPAZXEI2
AIAIPEXH >YMMITOY> EMI KAAZMATOX:

[a va yivel autn n dlaipeon, apKkei va no?\?\an)\aolaooups TO GUMMLYN HE TO
AVTLIOTPOWO KAAoHd. 'YOTEPA TAKTOTOLOULE TOV CUPHLYN WC TTPOG TIC HOVADEC TOU.

m.X. [ola elval n XxwpnTikoTNTa vog OOXEIOU, TOU oTroiou ta 3/7 mepLlExouy 147
KIAa kat 450 ypappapla;

Auon:

H ywpntkoétnta tov doyeiov eivat:

(147 xidd 450 ypau) + g = (147 xida 450 ypau) g = 343 kA& 1050 ypau =

= 344 kA& 50 ypau

Empéreia: Ap Aonpiva Kpiumévn



BA2IKEZ ENNOIEZ ANMMO THN AAI'EBPA/ 15
EMANAAHWH

2YMMITEIZ APIOMOI - NMPAZXEI2
EQAPMOIE> >THN MPOXOEXH KAl AQAIPEZH

1) Kamotog yevvnOnke 24 ZentepBpiou 1984. MNote Oa £xel nAkia 56 etwv, 8 pnvwy
Kal 27 nUEPWV;

Auon:

1984 1 9 unv 24 nu

+ 56 €T 8 unv 27 nu

6 unv 21 nu

Empéreia: Ap Aonpiva Kpiumévn



BA2IKEZ ENNOIEZ ANMMO THN AAI'EBPA/ 16
EMANAAHWH

2YMMITEIZ APIOMOI - NMPAZXEI2
EQAPMOIE> >THN MPOXOEXH KAl AQAIPEZH

2) Mia mOAn éxet Bopelo yewyp. TAATOC kat pia aAn éxel RS .

TL Olapopd YEWYPAPLKOU TTAATOUC EXOUV oL OUO TTOAELC PE OEOOHEVO OTL
Bplokovtal oto 1610 nuloyaiplo;

AUSI 550 84’ 110
56° 25" 50"

—45° 38" 57"

Apa ol U0 TOAeLC €xouv Blapopd Ywyp. TA. EECEIEES

Empéreia: Ap Aonpiva Kpiumévn



BAZIKEXZ ENNOIEZ AMO THN AATCEBPA/
EMANAAHWH
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https://www.advancedconverter.com/el/%CE%B5%CF%8D%CF%81%CE%B5%CF%83%CE%B7-%CF%83%CF%85%CE%BD%CF%84%CE%B5%CF%84%CE%B1%CE%B3%CE%BC%CE%AD%CE%BD%CF%89%CE%BD-%CF%83%CF%84%CE%BF%CE%BD-%CF%87%CE%AC%CF%81%CF%84%CE%B7

BA2IKEZ ENNOIEZ ANMMO THN AAI'EBPA/
EMANAAHWH

O XPONOz KAI Ol YINOAIAIPEZEIZ TOY

H opa koL oL VTOSLaLPEGELS TN

H pia wpa eivatl to 1/24 Tov nueEPOVUKTIOU.

Ymodwxipeoeig s wpag ival To 1 mpwto Aemto (17) kat to 1 devtepoiento (17).
H 1 wpa £xet 60°. AvTto onpaivel o0tito 1" eivat to 1/60 tng wpac.

To 1" €xe1 60”". Auto onpaivet otito 17 tvat to 1/60 Tov TPWTOUL AETTTOV.

H 1 wpa emopevws £xet 60 * 60 = 3600,

Empéreia: Ap Aonpiva Kpiumévn
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BA2IKEZ ENNOIEZ ANMMO THN AAI'EBPA/
EMANAAHWH

O XPONOz KAI Ol YINOAIAIPEZEIZ TOY

O1 yovadeg HETPNONG TOU XpOVou oUVOEOVTAI HE TIG
MAPAKATW OXECEIC:

« 60 dcutepdAemtta =1 AeTtTod
« 60 Aemttd = 1 wpa

« 24 wpec = 1 nuépa

« 7 nuépec = 1 epdopdda

* 30 nuépeg = 1 pAvag

« 365 nuépec =1 érog

« 12 ynveg =1 €T10¢

« 100 étn = 1 aiwvag

« 1000 étn = 1 x1AieTia

Empéreia: Ap Aonpiva Kpiumévn

19



BA2IKEZ ENNOIEZ ANMMO THN AAI'EBPA/

¢ TNG peyaAuTePNC povadac.
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https://slideplayer.gr/slide/2771897/
https://www.youtube.com/watch?v=xWPy2aoD2TQ&feature=emb_title

EMNIMEAH TPIFTQNOMETPIA / ENANAAHWH 25

MONAAEZ METPHZHX T QNIQON

1. Moipeg (°): H 10 éxel 60 kat KABs 1 éxel 60 .
2. AKtivia (rad)
METATpOTN Ao UOIPEC OE AKTIVIA KAl TO AVIIoTPOWO:

otav yvwpllOUPE TN ywvia o€ akTivia Kal BEAoupe va tn
LUETATPEYOULE OE HOIPEC.

d=go . otav YVwpIl{oUpE TN ywvia o€ PoipeC Kal OEAoupE va tn
SRR el | S TATPEWOUE O AKTIVLd.

Empéreia: Ap Aonpiva Kpiumévn



EMNIMEAH TPIFTQNOMETPIA / ENANAAHWH
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https://blogs.sch.gr/ilzoumpo/files/2018/11/%CE%9C%CE%9F%CE%9D%CE%91%CE%94%CE%95%CE%A3-%CE%9C%CE%95%CE%A4%CE%A1%CE%97%CE%A3%CE%97%CE%A3-%CE%93%CE%A9%CE%9D%CE%99%CE%A9%CE%9D.pdf

EMNIMEAH TPIFTQNOMETPIA / ENANAAHWH 27

MONAAEZ METPHZHX I QNIQON

o T
postis o ROD xrad = a® - ——

= 180°

AOKNOEIC :
1. Na petatpamouy ol YwVIEC o€ rad:

Empéreia: Ap Aonpiva Kpiumévn



EMNIMEAH TPIFTQNOMETPIA / ENANAAHWH 28

MONAAEZ METPHZHX T QNIQON

WG UETATPETOUHE Hid YwVid TTOU £lVAl OE POIPEC ATTO OEKADIKO OF
cupulyn aplopo.
m.X.

1) Na petatparei n ywvia 42,14° o€ cupplyn PE MpwTa Kal OsUTEPA

AeTiTd.
42.14° = 42° 4+ 0,14° = 42°+ 0,14 X 60" =

=42°+84 = 42°+8 +0,4 =
=42°+8 +0,4 X 60" = 42°8' 24"

Empéreia: Ap Aonpiva Kpiumévn
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EMNIMEAH TPIFTQNOMETPIA / ENANAAHWH 33

MONAAEZ METPHZHX I QNIQN

[wWC UETATPETOUHE Hid YwVid TTOU £lVAL GE HOIPEC ATIO GUHHLYN
aplOpo o€ 0eKAOLIKO.
m.X.

1) Na petatparmel n ywvia 8° 12° 15 ° oe 0ekadlko.
8°12'15" =8°+12'+ 15" =8°+12'+(2) =

=8+ 12 +025 =8+ 12758 =
12,25

= 8°+ (T) ~ 8° + 0,204° = 8,204°

Empéreia: Ap Aonpiva Kpiumévn
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EMNIMEAH TPIFTQNOMETPIA / ENANAAHWH 38

MONAAEZ METPHZHZ QONIQN
AOCKNOEIC:

No HETATPATTOVV GE GUULULYTIG OL YWVIEG:

[) 36,50° 1II) 78,35° III) 23,72°

Na petatpamoly olywVvieg amo GCUUULYTC € OEKAOIKOVC:

[) 35° 25" 157 1II) 22° 19" 45" III) 75° 48" 55"

Empéreia: Ap Aonpiva Kpiumévn
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